



大风吹过气温降 冷空气来枣度长假

晚报讯(记者 马帅)昨日,大风吹散污浊的空气,也使得气温下降较为明显。今日是多云转阴有小雨的天气,局部或有中雨光临,高温将降至23℃。“十一”期间气温适中,适宜出行。

市气象部门预报,今日全市天气多云转阴有小雨,局部中雨,东风3—4级,气温17—

23℃。预计:10月1日小雨转多云,受较强冷空气影响,北风3—4级,阵风5—6级,气温11—24℃,降温幅度达6—8℃,最低气温将出现在10月1日夜間和2日早晨之间;2日,多云转晴,北风转南风3—4级,气温13—25℃;3—4日,晴转多云,南风3—4级,气温17—27℃;5—6日多云间阴,

局部有小雨,南风3—4级,13—25℃;7日,多云,南风2—3级,14—26℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,大风过后,我市空气质量状况不错。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染为PM10;市环

局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;峄城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为优;山亭区环保局空气质量等级为优;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

采暖费下月可以交啦

民用19.2元/平方米,收缴截止到11月15日

晚报讯(记者 苏羽)28日,记者从市热力总公司获悉,为方便老城区用户及时交纳采暖费,从10月1日起将开始收取采暖费,热费价格仍暂时按去年的价格即民用19.2元/平方米、非民用28.3元/平方米收取。对供热企业因价格倒挂形成的政策性亏损,由市区两级财政补贴。

热费收缴工作截止到11月

15日,持续46天,每天早上8时至下午4时为正常收费时间,周六日正常营业。逾期未交纳热费的用户,从11月16日起将加收违约金。另外,市热力公司工作人员提醒,2015年暖气收费方式为分户控制的用户,可以单独交费;单元阀门控制的用户,以单元门为单位交费,阀门控制整楼的用户,以整楼为单位交费;

平房与小康楼成排由阀门控制的,以排位单位交费。对住户家中安装换热装置的,请在用热前自行拆除室内换热装置,否则将按规定给予处罚并依法赔偿市热力总公司热损失。如个人用户不愿自行拆除室内换热装置的,请在交纳取暖费的同时交纳热损失赔偿费200元,没有主动交纳的,经查出将加倍收取费用。

为方便用户就近交费,市热力总公司设立了3个收费点,分别是:光明中路营业厅(光明中路22号、解放路立交桥西100米路北)、市热力总公司收费室(鑫昌路路北、鑫昌路小学西侧)和中心花园门市房收费室(解放路北、香港街西首向北100米)。

6名市民当选 邮政特邀监督员

晚报讯(记者 岳娜)日前,6名市民获颁邮政特邀监督员证书,将监督我市邮政和快递企业服务,维护消费者的合法权益。

目前,全市共有邮政普服网点100个,快递企业25家,快递营业网点108个,这6名邮政特邀监督员将通过日常监督检查,发现和查找企业服务过程中的不足,积极了解民意,掌握动态,及时反映社会各界、各方面对邮政快递服务行业的要求,反映广大群众的呼声,反映群众关心的热点难点问题。重点监督邮政企业以及快递企业对相关法律法规、行业标准的贯彻落实情况,指出企业服务过程中存在的不足,如实反映社会各界对邮政行业的所盼所急所求,积极建言献策,发挥参谋助手作用,帮助邮政管理部门提出解决问题的意见和办法。

排污费征收标准 下月有调整

晚报讯(记者 王晨曦)10月1日起,我市将调整部分排污费征收标准,分两步提高废气中二氧化硫、氮氧化物排污收费标准。

第一步为10月1日起,由现行1.2元/污染当量调整为3元/污染当量;第二步为2017年1月1日起,由3元/污染当量调整为6元/污染当量,其他污染物排污收费标准仍按1.2元/污染当量执行。对每一排放口,按污染物污染当量数从多到少的顺序,对最多不超过3项污染物征收排污费。

实行差别化排污收费政策,企业污染物排放浓度值低于国家或我省规定排放限值的,分三档逐步降低排污收费标准。除城镇污水处理厂外,企业污染物排放浓度值在国家或我省规定排放限值75—100%(含)的,排污费按上述标准征收;污染物排放浓度值在国家或我省规定排放限值50—75%(含)的,按上述标准的75%征收;污染物排放浓度值低于国家或我省规定排放限值50%及以上的,减半征收。同时,企业污染物排放浓度高于国家或我省规定排放限值,或者污染物排放量高于规定排放总量指标的,或者企业生产工艺装备或产品属于国家规定的淘汰类的,按我省规定的征收标准加一倍征收排污费。



缅怀先烈

昨日,枣庄市第十五中学的学生们在老师的带领下,来到市烈士陵园,清洗烈士墓碑,并摆放了鲜花,以缅怀革命先烈,迎接9月30日我国第二个烈士纪念日的到来。(记者 孙慧英 摄)

供水开放日邀你来参加

晚报讯(记者 张琛)市供水总公司日前透露,拟于每月底举办供水开放日活动,诚邀广大用户前来参加。

本年度供水开放日活动主

题为“走近生命之源、享受健康生活”。活动现场解答用户提出的涉水问题;统一乘车到水厂参观净水工艺流程,技术人员现场介绍净水工艺;到调度中心,了

解城区供水状况;到枣庄市水质检测中心,现场参观水质检测。

有意向的用水户可拨打电话0632—3326186联系报名。每月底,市供水总公司将统一汇

总,根据人员情况,每期20人,确定活动时间后,与报名者联系,人员不足10人延续至下月底。参加活动的用户需出示身份证,并提供身份证复印件。

“鲁青基准贷” 圆青年创业梦

晚报讯(特约记者 金亮)今年以来,滕州市共有9名青年创业者成功申报“鲁青基准贷”,创业贷款总额度达580万元。

“鲁青基准贷”面向该市40岁以下小微企业创始人。滕州“80后”创业青年田飞经营的逸兴云飞羽毛球健身会馆因缺乏后续资金,影响场馆基础设施的配套完善,在该市团市委的帮助下,他成功申请到30万元的基准利率贷款,解决了创业发展中的资金问题。此外,“贷你圆梦”创业青年培养计划”实施两年来,共帮助296名青年成功创业,协调发放创业贷款3720万元,为青年节省利息50多万元,培养了青年小老板106名、青年致富能手135名、青年企业家55人,先后涌现出晨旭益景园、诚源香菇种植专业合作社、正艺文化传媒、滕州精华润宁纸品包装加工厂等一批青年创业项目。

十一出行的票订好了吗

枣庄站假期前期以到达客流为主,后期以返程客流为主

晚报讯(记者 刘一单)十一长假临近,28日,记者从京沪高铁枣庄站和枣庄西站了解到,目前部分热门车次余票紧张,预计10月6日、7日将迎来返程客流高峰。

十一期间,枣庄站预计日均发送旅客6000余人,客流高

峰日在10月7日。客流流向以直通的北京、天津、徐州、南京、上海、杭州、武汉方向为主。车站假期前期以到达客流为主,后期以返程客流为主。“国庆期间,京沪高铁枣庄站实行高峰运行图,从9月25日至10月8日,枣庄—北京南间

每日加开G4288次列车。截至目前,北京南、上海虹桥等方向余票充足,青岛、合肥、武汉、福州、深圳北方向还有少量余票。”工作人员介绍。

枣庄西站工作人员表示,从目前的订票情况来看,发往乌鲁木齐的Z105次、昆明的

K491次、广州的Z167次、重庆的K15次、西宁的Z273次及上海、金华、杭州等方向的列车均出现车票较为紧张的情况,余票较少。预计国庆节期间发送旅客将达到46000余人次。